NItKA

PEWWEHWNE

CEPBUC

PE3YJIbTAT

PACTOYHbIE CUCTEMDI



Stanny.

MogaynbHas cuctema Stanny Halwna LWMPOKOE pacnpocTpaHeHne bnarogapa
CBOEMY CMocoby KpenneHnAa MHOTOUNCSIEHHbIX FOJIOBOK Ha OAHOM TUMe NaTpoHa.
lpouecc 3ameHbl rONOBKW, YCTAHOB/IEHHOW Ha onpedeneHHbln AuameTp
pacTaumMBaHuA, Ha APYrylo 3aHMMaeT BCero napy MmMHyT. [1pu 3Tom coxpaHAeTcA
BbICOKAA TOYHOCTb BCEN CUCTEMDI.

B HomeHKnaType Stanny nmeloTca Kak YepHOBbIe, Tak 1 YACTOBbIE PacTOYHble
cmcTeMbl. YepHoBble CUCTEeMbI CNOCOOHbI pacTaunBaTbh OTBEPCTUA AUAMETPOM A0
600 MM, @ Uncto-Bble — OT 6 o 250 mMm.

YepHoBble ronoBKy Stanny MMeIoT CyLeCTBEHHOE OT/INYME OT aHaNTIOTUYHbIX
€BPONenCcKNUX CuUCTeM — KacceTbl, KOTOpble paauanbHO nepemeLwiarnTca no
cneuranbHbIM HANPaBAALWMM, KPENATCA HE OAHUM 3aXKUMHbIM 60NTOM, @ ABYMS.
Takoe KpenneHue nNoKasano 3HayuTeNbHO NYYWWUW pe3ynbraT Mpu YepHOBbIX
onepauusax. KOHCTpYKLMA MCKOYaeT BO3HUKHOBEHME BMOpaUMA 1M NOBbIWAET
»KECTKOCTb.

MwukpomeTpuryeckmne ronoskn Stanny MMerT AUCKPETHOCTb pajuanbHOro
nepemeweHna 0,002 mm. A TakKe, BO3MOXHOCTb BHYTPEHHero nojBoAa
CMa3blBaloLLe-OX/IaxKAatoLLern XNaKoCTM UIMEHHO B 30HY pe3aHusA TBepAoCnIaBHON
NNACTUHBI.

Ana o0603HaueHWA HapyXHOro AuameTpa XBOCTOBUKA, MepexofHuKa W
YASIMHUTENA UCMOSb3yeTca CUMBON «H».

Hanpumep H25:cumBon Hansaetca 0603HaueHeM, a Yncno 25 - Ha guametp.
Takum obpasom, B aTor cepum nmeetca H25, H32, H40, H50, H63.

SRTPI10150




.
——

=
==

=

Cepwua HBIT — gByxpe3uoBasn pacToyHas
cucTema Af1a YepHOBOW U NONYYKNCTOBOM 06paboTKK, pacTaumBaemblii fuameTp
oT 29 no J170.

Cepuss HBOR — npeLyr3noHHas pacToyHas crcTema AJis YMcToBo 06paboTkuy,
pacTauvBaeMmbl guameTp oT 29 no J150.

Cepua HBOR50 — npeL3noHHbI pacTouHo Habop H-BOR50 aist UMCTOBOWM 06paboTKy,
pacTauvBaeMbll guameTp oT J6 o D90.

Cepusas HBOR63 — npeuu3roHHbIn pacTouHol Habop H-BOR63 anA unicToBoii 06paboTKy,
pacTauvBaemMbl guameTp ot 6 fo &150.
Cepus HNBJ16 — pacTtouHoli Habop [Ana pacTaumMBaHuA guameTpa oT &6 o &51.




NI \{A




‘ e
[TTTTT H \

I | I ‘

mf
Y-




CEPUA HBIT — ABYXPE3LUOBAA PACTOYHAA CUCTEMA
ANA YEPHOBOW 1 MONYYNCTOBON OBPABOTKU

OyHKUnn

Perym/lpyemaﬂ pacTo4yHaA cuctema C AByMA pesuamin onA t-IepHOBOIZ n I'IOJ'Iy‘-WICTOBOI7I O6pa6OTKVI MOXET nmeTb cniegyrwne
BO3MOXHOCTW:

a) cnonb3oBaHue KacceTbl ana pexxyLmx nnactmH SACC nnm SBCC
b) Mcnonb3oBaHue aByx KacceT ana pexywmx nnactuH: ayx SACC (SACC + SACC) unu gByx SBCC (SBCC+SBCQ).

I'Ipmmeanl/le: YcTaHOBMB [Be KacceTbl Ha OQHOM W TOM e anameTpe nmeeTca BO3MOXHOCTb 3HAYUTENTIbHOIro
yBeENMYEHNA nogayvn npm 4epHOBOM pacTavymnBaHUN.

) icnonb3oBaHue ABYX pa3Hbix KacceT ana pexywmx nnactuH SACC + SBCC

MpumeyvaHme: icnonb3oBaHWe pa3HOW AAVHbI M Pa3HbIX ANAMETPOB A 06paboTkn — obnieryaeT npoueaypy CHATASA
CTPYXKKMW.

[InA HaCTPONKM CUCTEMBI AJ1A YEPHOBOI U MONYUYMCTOBOM 06PabOTKM C KaXKAOM CTOPOHbI UMeeTCA PerynMpoBOYHbIA 60T 1 LWKana
(nnn rpafyMpoBKa), rae OAHO feneHne paBHAeTCA 1MM NepemMelleHus, CiefoBaTenbHO, OOLWNIA ArnaMeTp PacTouKn J2MMm.
XapaKkTtepucTnkmn

XapaKTepurcTrKa «gear-mat type» perynmpyemMoi pacToYHOWN CUCTEMbI C AByMSA pe3Lamu A1 YEPHOBOW M MONTYyUYCTOBON 06paboTKum

Mo3BONAET CUCTEME ABUraTbCs CBOOOAHO Brepes 1 Ha3ad. 7o Jiyylle BCero NOAXOAMT Af1A BbICTaBAEHNA HYXHOMo AMameTpa B
YCTPOWCTBE HACTPOWMKN UHCTPYMEHTA, TaK KaK Ha YCTAaHOBKY TPATUTCA MEHbLUE BPEMEHM.



CEPUA HBIT — ABYXPE3LOBAA PACTOYHAA CUCTEMA
ANA YEPHOBOW 1 MONYYNCTOBON OBPABOTKU

CocTtaBnawwue

a) PerynnpoBoyYHo-3a>KMMHOI OONT KacCeTbl 1 NMPYKUHHAA LWalba

b) KacceTa v 3a>kumHon 6oNT Ana pexxyLyein nnacTuHbl

C) YcTaHOBOYHas ralika, neBblii U NpaBblil 6ONT, raiika U perynnpoBoYHbIi 6onT
d) Kopnyc u BbixogHoe yctpoinctao COXK

e) XBOCTOBUK




=

Y1 AT S,

HBORGS

lock

CEPNA HBOR — MNPEUN3INOHHAA PACTOYHAA CUCTEMA
ANA YNCTOBOW OBPABOTKU

OyHKUNN

B pacTouHOI rofioBKe YCTaHOBNEH PEryfAaTop CO LUKAoW, rae Kaxhoe AefeHue LiKasibl PacTOYHOW FOJIOBKWM paBHAETCA 2um
(0.002mm). Kaxxpoe geneHvie KpynHOM WKanbl paBHAeTca 100um (0.10mm).

BHyTpeHHUIN anameTp pactouHon cuctembl HBOR50 n HBOR63 ansa unctoBoii 06pabotkm J16mMm. B kombrHauum cepun BR, auna-
meTp HBOR50 n HBOR63 moxeT 6biTb B npefenax &6 ~ 90 n &6 ~ &J150cM COOTBETCTBEHHO.



] !
ToE S0 SRTFI10050

150 130 110"

CEPUA HBOR — MNPEUN3INOHHAA PACTOYHAA CUCTEMA
ANA YNCTOBOW OBPABOTKU

Xapaktepuctukmn
e

PactoyHas cuctema cepun HBOR cnpoeKkTpoBaHa Takum 06pa3om, UTo Mpu perynnpoBKe AMamMeTpOoB, B iBUXKEHWE NPUBOAATCS
oba 3nemMeHTa OAHOBPEMEHHO U KaceTa U nepensukHoi 61oK. Mpu paboTe cucTeMbl B CpefHeEM MOSIOKEHUU BCA CUCTEMA
oTbanaHcMpoBaHa.

npl/l CMeLleHNN KaCCeTbl B KpaVIHIOIO TOYKY (I'IpVI HanbosnbLiem AnameTpe paCTaLIVIBaHVIFl) CMeLLaeTCA LEHTP TAXKECTU, YTO NpUBOAUT
K MOABJIEHUIO BI/I6paLl,VIVI.

anI 3TOM ANnA obecneyeHus KOMMNeHCcaunn Amc6ancha (,EU'IFl ypaBHOBELIJVIBaHVIFl), 610K nepenBuUraeTca B npoTMBOMONIOXKHYIO
CTOPOHY.

Takas KOHCTPYKLMA MO3BOJISET ObICTPO M KaUeCTBEHHO OTOANAHCMPOBATb CUCTEMY.



C10

= _/_:_.-

Stanny,

1
NIt ka

CEPUA HBOR — MNMPEUN3NOHHAA PACTOYHAA

CUCTEMA
ANA YNCTOBOW OBPABOTKU

CocTtaBnawwme

a) PerynupoBouHo-3axkumHol 60nT ana Kaccetbl

b) KacceTa 1 3axkumHomn 60NT Ana pexxyLuein nnacTuHbl

) BoicokoTouHasdA rpagynpoBka, war 0.001Mm, u3meHeHmne gnameTpa Ha 0.002mm
d) CraHpapTHa rpagynpoBka, war 0.05Mm, n3mMmeHeHne anameTpa Ha 0.1mMm

e) lpybas rpagynpoBKa, war 1MMm, U3MeHeHne gruameTpa Ha 2MM

f) Kopnyc n otBepcTre gna nogaun COX

g) XBOCTOBUK

(51011415

(et

0cl

051




XBOCTOBUK MAS403 BT

ANA PACTOYHOM rONOBKU

- T LTS
= (o] @+

\- L1

MY LA
‘A B | bl

XBocTtoBuk MIAS403 BT

Kog Mopgenb H L L1 M Bec
40251305 | BT30-H25-55| 25 105 55 75 0,49
40321305 | BT30-H32-55| 32 118 55 93 0,54
40401305| BT30-H40-55 40 118 55 93 0,63
40501304 | BT30-H50-45 | 50 125 45 93 0,57
40631306 | BT30-H63-65 | 63 145 65 93 0,91

Kopg Mopgenb H L L1 M Bec
40251407 | BT40-H25-72 | 25 122 72 90 1,12
40321407 | BT40-H32-72 32 135 72 102 1,20
40401407 | BT40-H40-72 | 40 135 72 102 1,31
40501405 | BT40-H50-50 | 50 130 50 102 1,15
40631405 | BT40-H63-55| 63 135 55 102 1,24

Kog Mogenb H L L1 M Bec
40251511 | BT50-H25-115 25 165 115 102 4,15
40251514 | BT50-H25-140 | 25 190 140 127 | 4,30
40251516 | BT50-H25-165 25 215 165 152 4,40
40321513 | BT50-H32-135 | 32 198 135 135 | 4,55
40321516 BT50-H32-165 | 32 228 165 165 | 4,80
40321520| BT50-H32-200 | 32 263 200 200 | 5,00
40401513 | BT50-H40-135 40 198 135 135 4,90
40401518 | BT50-H40-185 | 40 248 185 185 | 545
40401522 | BT50-H40-225 | 40 288 225 225 | 5,90
40401526 | BT50-H40-265 | 40 328 265 265 | 6,30
40501506 BT50-H50-65 50 145 65 102 | 3,80
40501516 | BT50-H50-165 | 50 245 165 202 | 5,35
40501521 | BT50-H50-215 | 50 295 215 252 | 6,30
40501526 | BT50-H50-265 | 50 345 265 302 | 7,20
40631506 | BT50-H63-65 63 145 65 102 | 3,80
40631508 | BT50-H63-85 63 165 85 122 | 4,30
40631516 | BT50-H63-165 | 63 245 165 202 | 6,20
40631521 | BT50-H63-215 | 63 295 215 252 | 7,75
40631526 | BT50-H63-265 | 63 345 265 302 | 8,70




o Stanny.

NI1Y e
AIREAY =

DIN69871A, DIN69893A, DIN2080
XBOCTOBUK AJ11 PACTOYHON rOJIOBKU

XBocTtoBuk DIN69871A

L

—
— jmhw

L1

Kog Mogenb H L L1 M Bec
40252406 | 1SO40-H25-64 | 25 134 64 93 0,97
40322408 | 1SO40-H32-84 | 32 147 84 123 | 1,19
40402410 |1SO40-H40-104| 40 167 104 143 | 1,50
40502405 | I1SO40-H50-50 | 50 130 50 102 | 1,12
40502410 [ISO40-H50-104| 50 184 | 104 163 | 1,87
40632406 | 1SO40-H63-60 | 63 140 60 102 | 1,28
40502505 | ISO50-H50-50 | 50 130 50 102 | 3,35
40632506 | ISO50-H63-65 | 63 145 65 122 | 3,00

XBocTtoBuk DIN69893A

Kog Mogenb H L L1 M Bec
40504605 | HSK63-H50-50 | 50 130 50 102 | 0,86
40634606 | HSK63-H63-67 | 63 143 67 102 | 1,13

XBocTtoBuk DIN2080 (Mm)
Kop Mopenb H L L1 M Bec
40500403M | 1SO40-H50-35 | 50 115 35 102 | 0,93
40630405M | 1SO40-H63-55 | 63 140 55 102 | 1,40
40250511M [I1SO50-H25-115| 25 165 115 122 3,40
40320513M [ISO50-H32-135| 32 198 | 135 155 | 3,90
40400516M | 1ISO50-H40-165 | 40 248 | 165 185 | 4,60
40500505M | 1SO50-H50-50 | 50 130 50 102 | 3,20
40500520M |1SO50-H50-200| 50 280 | 200 | 252 | 5,50
40630506M | I1SO50-H63-65 | 63 145 65 122 | 3,35
40630524M | 1ISO50-H63-245| 63 325 | 245 | 302 | 7,90

B ‘ XBoctoBuk DIN2080 (gronmbi)

— Koa Mogenb H L L1 M Bec
| 28 405004031 | 1ISO40-H50-35 | 50 115 35 102 | 0,93
© iy i 40630405! | 1SO40-H63-55 | 63 140 55 102 | 1,40
—_— & 402505111 |I1SO50-H25-115| 25 165 115 122 | 3,40
T 403205131 |1SO50-H32-135| 32 198 135 155 | 3,90
L L1 AJ 404005161 |1SO50-H40-165| 40 248 165 185 | 4,60
40500505! | I1ISO50-H50-50 | 50 130 50 102 | 3,20
405005201 |1SO50-H50-200| 50 280 | 200 | 252 | 5,50
406305061 | ISO50-H63-65 | 63 145 65 122 | 3,35
C12 406305241 |1SO50-H63-245| 63 325 | 245 | 302 | 7,90




UMNTVWHAPUYECKUE XBOCTOBUKU, YATUHUTENN N NEPEXOAHUKHA

ANAa PACTOYHbIX CUCTEM

Stanny.

LnnuHapuyecknint XBOCTOBUK

+

L8]

KN

1

1

@iiﬁ I—r
M

85

102

102

120

135

Kop Mogenb C H L1 Bec
40032503 C32H25 32 25 35 0,62
40033204 C32H32 32 32 40 0,67
40034004 C32H40 32 40 40 0,76
40035004 | C32H50 32 50 40 0,88
40036305 C32H63 32 63 55 1,24

M

L1
— i f
o =[9] o|=

| o
YanuHutenob

Kopg Mogaenb h H L1 M Bec
42252502 | h25H25-25 25 25 25 75 0,09
42252505| h25H25-50 25 25 50 100 0,18
42323203 | h32H32-32 32 32 32 95 0,18
42323206 | h32H32-64 32 32 64 125 0,37
42404004 | h40H40-40 40 40 40 102 0,37
42404008 | h40H40-80 40 40 80 142 0,92
42505005 | h50H50-50 50 50 50 130 0,69
42505010 | h50H50-100 50 50 100 180 141
42636306 | h63H63-63 63 63 63 143 1,40
42636312 | h63H63-126 63 63 126 205 2,77

i

MepexogHuK

Kop Mogenb h H L1 M Bec
43322503 | h32H25-25 32 25 32 75 0,14
43402504 | h40H25-30 40 25 40 75 0,24
43403204 | h40H32-30 40 32 40 92 0,28
43502505 | h50H25-35 50 25 50 85 0,44
43502507 | h50H25-60 50 25 75 110 0,53
43503205 | h50H32-35 50 32 50 98 0,45
43503208 | h50H32-67 50 32 82 130 0,64
43504005 | h50H40-35 50 40 50 98 0,55
43504009 | h50H40-75 50 40 90 138 1,10
43632506 | h63H25-40 63 25 63 90 0,73
43632511 | h63H25-90 63 25 113 130 0,91
43633206 | h63H32-40 63 32 63 102 0,83
43633212 | h63H32-100 63 32 127 165 1,21
43634006 | h63H40-40 63 40 63 102 0,94
43634014 | h63H40-120 63 40 143 183 2,04
43635006 | h63H50-40 63 50 63 120 1,09
43635016 | h63H50-140 63 50 163 220 2,53




] T' .
R




ABYXPE3LIOBAA PACTOYHAA CUCTEMA H-BIT

Stanny.

ANA YEPHOBOW U NMOJTYYUCTOBOW OBPABOTKU

® PacToyHas ronioBKa
® KacceTbl

B ER [P
- W r-
g @
T : -
T
v ‘ ol 5 \
I i
!
= ‘ o O i) wewf-MB
oM
T N 0 || wmE-MA
L 1
AByxpesuoBan pacTtouHas ronoska H-BIT
Kopg Mopaenb h d X MA MB Bec
31000025 HBIT25 25 14 40 |M4x10 M4x18 0,15
31000032 HBIT32 32 18 50 |M5x10 M5x20 0,33
31000040 HBIT40 40 22 48 |M6x12 M6x20 0,48
31000050 HBIT50 50 28 62 |M6x14 M6x25 0,96
31000063 HBIT63 63 36 58 |M8x16 M8x30 1,54
31000080 HBIT80 63 36 58 |M8x16 M8x30 1,96

[AByxpesuoBas pacroyHas cucrema H-BIT ana yepHoBon

1 NONY4YNCTOBOI 06paboTKn

Dmin-

Kop Kacceta Cucrema Dmax w e MnacTuHa ap | bont |Kniou| Bec
30252936A| SACC2936 | oo | 29-36 25 0,01
30253542A| SACC3542 35-42 30 M2.5 0,02
30323645A| SACC3645 | o | 3645 12 35 ] CCMT0602.. | 0.5-3 | 3655 | T8 547
30324453A| SACC4453 4453 38 0,02
30404556A| SACCA556 | oo | 45-56 | L. | 40 0,04
30405566A | SACC5566 55-66 465 | ccvroors. | 054 | M4 | 115 [005
30505674A| SACC5674 | oo | 5674 | Lo | 485 - 054 754 0,06
30507492A| SACC7492 74-92 62 0,09
30637090A| SACC7090 | e | 70-90 60 0,12
30639011A | SACC90110 90-110 78 M5 0,18
30809013A| SACC90130 | 0w ™| 90-130 23 7795 | CCMT1204. | 0.5-5 | o5 | T25 [
30813017A | SACC130170 130-170 99,5 0,23
[Byxpe3uoBas pacrouHas cuctema H-BIT ana yepHoBoI 1 NoAyuncToBoOil 06pa6oTKMN

Kop Kaccera Cucrema gnr:\lan); w e MnacTuHa ap | bont |[Kniou| Bec
302529368 | SBCC2936 | o | 29-36 25 0,01
30253542B| SBCC3542 35-42 30 M2.5 0,02
303236458 | SBCC3645 | oo | 3645 17735 | CCMT0602.. | 0.5-3 | 1635 | T8 557
303244538 SBCC4453 4453 38 0,02
304045568 | SBCCA556 | oo | 4556 | | 40 0,04
304055668 SBCC5566 55-66 © 1465 | ccmmoors. | 054 | M4 | 115 1005
305056748 | SBCC5674 | oo | 5674 | | 485 - 0541 To4 0,07
30507492B| SBCC7492 74-92 S 62 0,09
306370908 | SBCC7090 | e | 70-90 60 0,13
306390118 SBCC90110 90-110 78 M5 0,18
308090138 | SBCC90130 | 1o ™| 90-130 226 595 | CCMT1204.. 1 0.5-5 | 15 | T25 157
30813017B | SBCC130170 130-170 99,5 0,24

MpumeyaHue: PasHuua mexgy kaccetamun SACC n SBCC 3akntovaetca B 3HayeHun W.




Stanny.

ABYXPE3LIOBAA PACTOYHAA CUCTEMA H-BIT
ANA YEPHOBOW 1 MONYYNCTOBON OBPABOTKU

® PacTo4HaA ronoBka |—— M1 ——l
r

N ABe KacCeTbl

[ HBIT -+
l—h —

[Byxpe3uoBan pacTouHas ronoska c kaccetamu SACC n SACC

Kop Mopaenb Bmlan); M1 | h P:;;g:ﬂ:” Kacceta Bec
32290000AA | HBIT25 | AA 29-36 50 | 25 HBIT25 SACC2936 SACC2936 | 0,17
32350000AA | HBIT25 | AA 35-42 SACC3542 | SACC3542 | 0,19
33360000AA | HBIT32 | AA 36-45 32 HBIT32 SACC3645 | SACC3645 | 0,37
33440000AA | HBIT32 | AA 44-53 63 SACC4453 SACC4453 | 0,37
34450000AA | HBIT40 | AA 45-56 40 HBIT40 SACC4556 | SACC4556 | 0,56
34550000AA | HBIT40 | AA 55-66 SACC5566 | SACC5566 | 0,58
35560000AA | HBIT50 | AA 56-74 50 HBIT50 SACC5674 | SACC5674 | 1,10
35740000AA | HBIT50 | AA 74-92 SACC7492 | SACC7492 | 1,14
36700000AA | HBIT63 | AA 70-90 80 HBIT63 SACC7090 | SACC7090 | 1,78
36900000AA | HBIT63 | AA | 90-110 63 SACC90110 | SACC90110 | 1,90
38900000AA | HBIT80 | AA | 90-130 HBITS0 SACC90130 | SACC90130 | 2,30
38910000AA | HBIT80 | AA | 130-170 SACC130170[SACC130170| 2,44

M —
e | E
Q= ‘ 0| ik
P

[ByxpesLoBan pacTouHas ronosKa ¢ Kaccetamu SACC n SBCC

Kop Mogpgenb Bm'a"); M1 | h P?:;Z:ﬂ:" Kacceta Bec
32290000AB | HBIT25 | AB 29-36 50 |25| HBIT25 SACC2936 | SBCC2936 | 0,17
32350000AB | HBIT25 | AB 35-42 SACC3542 | SBCC3542 | 0,19
33360000AB | HBIT32 | AB 36-45 32| HBIT32 SACC3645 | SBCC3645 | 0,37
33440000AB | HBIT32 | AB 44-53 63 SACC4453 | SBCC4453 | 0,37
34450000AB | HBIT40 | AB 45-56 20| HBIT40 SACC4556 | SBCC4556 | 0,56
34550000AB | HBIT40 | AB 55-66 SACC5566 | SBCC5566 | 0,58
35560000AB | HBIT50 | AB 56-74 50| HBIT50 SACC5674 | SBCC5674 | 1,10
35740000AB | HBIT50 | AB 74-92 SACC7492 | SBCC7492 | 1,14
36700000AB | HBIT63 | AB 70-90 80 HBIT63 SACC7090 | SBCC7090 | 1,78
36900000AB | HBIT63 | AB | 90-110 63 SACC90110 | SBCC90110 | 1,90
38900000AB | HBIT80 | AB | 90-130 HBIT80 SACC90130 | SBCC90130 | 2,30
38910000AB | HBIT80 | AB | 130-170 SACC130170|SBCC130170| 2,44




Stanny, h

ABYXPE3LIOBAA PACTOYHAA CUCTEMA H-BIT
ANA YEPHOBOW 1 MONYYNCTOBON OBPABOTKU

® XBOCTOBUK, PacTo4YHaA ronoBKa
N ABe KacCeTbl

\— L1

HABOP
[Byxpe3uoBas pactrouHasa cucrema H-BIT (Tun AB) c xBoctoBukom MAS403 BT

[ByxpesuoBasA pacToyHas cucrema

PacTtouHan Bec
T Kaccera

90 | 122| BT40-H25-72 | HBIT25 |—2ACC2936 | SBCC2936 11,29

Dmin- ML

Kop Mopenb Dmax

XBOCTOBUK

32291409AB | BT40-HBIT25-90 |AB| 29-36

32351400AB | BT40-HBIT25-90 |AB| 35-42 SACC3542 | SBCC3542 | 1.31
33361410AB | BT40-HBIT32-102 | AB| 36-45 SACC3645 | SBCC3645 | 1.57
33441410AB | BT40-HBIT32-102 | AB| 44-53 135 BT40-H32-72 | HBIT32 o) "Caa53 | SBCC4453 | 1.57
34451410AB | BT40-HBIT40-102 | AB| 45-56 SACC4556 | SBCC4556 | 1.87

34551410AB | BT40-HBIT40-102 | AB| 55-66 BT40-H40-72 | HBITA0 o) 5566 | SBCC5566 | 2.49

35561410AB | BT40-HBIT50-102 | AB| 56-74 SACC5674 | SBCC5674 | 2,25
35741410AB | BT40-HBIT50-102 |AB| 74-02 | 102|130 | BT40-H50-50 | HBITS0 —cpccoa0r [ SBCC7492 | 2.29
36701410AB | BT40-HBIT63-102 | AB| 70-00 BiTes L_SACC7090 | SBCC7090 | 3,00
36001410AB | BT40-HBIT63-102 | AB| 90-110 135 | BT40-H6355 SACC90110 | SBCC90110 | 3,14
38901410AB | BT40-HBIT80-102 | AB| 90-130 LBiTao  LSACCO0130 | SBCCOD130 | 3,54

38911410AB | BT40-HBIT80-102 | AB|130-170 SACC130170|SBCC130170] 3,68




Stanny.

Dmin-

JByxpe3uoBasA pacTO4HaA cucrema

Kop Mogenb Dmax M L ST T PacTtouyHan Kaccera Bec
ronoBKa

32291510AB| BT50-HBIT25-102 | AB| 29-36 | 102|165 |BT50-H25-115 4,32
32291512AB| BT50-HBIT25-127 | AB| 29-36 | 127 | 190 |BT50-H25-140 SACC2936 SBCC2936 | 4,47
32291515AB| BT50-HBIT25-152 | AB| 29-36 | 152|215 |BT50-H25-165 HBIT25 4,57
32351510AB| BT50-HBIT25-102 | AB| 35-42 | 102|165 |BT50-H25-115 4,34
32351512AB| BT50-HBIT25-127 | AB| 35-42 | 127|190 |BT50-H25-140 SACC3542 SBCC3542 | 4,49
32351515AB| BT50-HBIT25-152 | AB| 35-42 | 152|215 |BT50-H25-165 4,59
33361513AB| BT50-HBIT32-135 | AB| 36-45 | 135|198 |BT50-H32-135 4,92
33361516AB| BT50-HBIT32-165 | AB| 36-45 | 165 | 228 | BT50-H32-165 SACC3645 SBCC3645 | 5,17
33361520AB| BT50-HBIT32-200 | AB| 36-45 | 200 | 263 |BT50-H32-200 HBIT32 5,37
33441513AB| BT50-HBIT32-135 | AB| 44-53 | 135|198 |BT50-H32-135 4,92
33441516AB| BT50-HBIT32-165 | AB| 44-53 | 165 | 228 | BT50-H32-165 SACC4453 SBCC4453 | 5,17
33441520AB| BT50-HBIT32-200 | AB| 44-53 | 200 | 263 | BT50-H32-200 5,37
34451513AB| BT50-HBIT40-135 | AB| 45-56 | 135|198 |BT50-H40-135 5,46
34451518AB| BT50-HBIT40-185 | AB| 45-56 | 185 | 248 | BT50-H40-185 6,01
34451522AB| BT50-HBIT40-225 | AB| 45-56 | 225|288 |BT50-H40-225 SACCAS56 SBCC4556 6,46
34451526AB| BT50-HBIT40-265 | AB| 45-56 | 265 | 328 | BT50-H40-265 HBIT40 6,86
34551513AB| BT50-HBIT40-135 | AB| 55-66 | 135|198 |BT50-H40-135 5,48
34551518AB| BT50-HBIT40-185 | AB| 55-66 | 185 | 248 | BT50-H40-185 6,03
34551522AB| BT50-HBIT40-225 | AB| 55-66 | 225|288 |BT50-H40-225 SACC5566 SBCC5566 6,48
34551526AB| BT50-HBIT40-265 | AB| 55-66 | 265 | 328 |BT50-H40-265 6,88
35561510AB| BT50-HBIT50-102 | AB| 56-74 | 102|145 | BT50-H50-65 4,90
35561520AB| BT50-HBIT50-202 | AB| 56-74 | 202 | 245 |BT50-H50-165 6,45
35561525AB| BT50-HBIT50-252 | AB| 56-74 | 252|295 |BT50-H50-215 SACCS674 SBCC5674 7,40
35561530AB| BT50-HBIT50-302 | AB| 56-74 | 302 | 345 |BT50-H50-265 HBIT50 8,30
35741510AB| BT50-HBIT50-102 | AB| 74-92 | 102|145 | BT50-H50-65 4,94
35741520AB| BT50-HBIT50-202 | AB| 74-92 | 202 | 245 |BT50-H50-165 6,49
35741525AB| BT50-HBIT50-252 | AB| 74-92 | 252|295 |BT50-H50-215 SACC7492 SBCC7492 744
35741530AB| BT50-HBIT50-302 | AB| 74-92 | 302 | 345 |BT50-H50-265 8,34
36701512AB| BT50-HBIT63-122 | AB| 70-90 | 122|165 | BT50-H63-85 6,08
36701520AB| BT50-HBIT63-202 | AB| 70-90 | 202 | 245 |BT50-H63-165 7,98
36701525AB| BT50-HBIT63-252 | AB| 70-90 | 252|295 |BT50-H63-215 SACC70%0 >BCC7090 9,53
36701530AB| BT50-HBIT63-302 | AB| 70-90 | 302 | 345 |BT50-H63-265 HBIT63 10,48
36901512AB| BT50-HBIT63-122 | AB| 90-110 | 122 | 165 | BT50-H63-85 6,20
36901520AB| BT50-HBIT63-202 | AB | 90-110 | 202 | 245 | BT50-H63-165 8,10
36901525AB| BT50-HBIT63-252 | AB | 90-110 | 252 | 295 |BT50-H63-215 SACCS0110 | SBCC90110 9,65
36901530AB| BT50-HBIT63-302 | AB | 90-110 | 302 | 345 | BT50-H63-265 10,60
38901512AB| BT50-HBIT80-122 | AB | 90-130 | 122|165 | BT50-H63-85 6,60
38901520AB| BT50-HBIT80-202 | AB | 90-130 | 202 | 245 | BT50-H63-165 8,50
38901525AB| BT50-HBIT80-252 | AB | 90-130 | 252 | 295 |BT50-H63-215 SACC90130 | SBCC90130 10,05
38901530AB| BT50-HBIT80-302 | AB | 90-130 | 302 | 345 | BT50-H63-265 HBITS0 11,00
38911512AB| BT50-HBIT80-122 | AB|130-170| 122 | 165 | BT50-H63-85 6,74
38911520AB| BT50-HBIT80-202 | AB | 130-170| 202 | 245 | BT50-H63-165 8,64
38911525AB| BT50-HBIT80-252 | AB | 130-170| 252 | 295 |BT50-H63-215 >ACC130170 | SBCC130170 10,19
38911530AB| BT50-HBIT80-302 | AB | 130-170| 302 | 345 | BT50-H63-265 11,14




Stanny.

ABYXPE3LIOBAA PACTOYHAA CUCTEMA H-BIT
ANA YEPHOBOW 1 MONYYNCTOBON OBPABOTKU

® XBOCTOBUK, pPacTo4yHaA rosioBka

N ABe KaccCeTbl

L1

HABOP
AByxpesuoBas pacrouHas cuctema H-BIT (tun AA) c xBoctoBukom MAS403 BT
Dmin- J1ByXpe3L0Bas pacToYHas cucrema
Kop Mopgenb M| L PactouyHasa Bec
Dmax XBOCTOBUK Kaccerta
rosioBKa
32291409AA | BT40-HBIT25-90 | AA | 29-36 SACC2936 | SACC2936 | 1,29
32351400AA | BT40-HBIT25-90 | AA | 35-42 | 20 | 122|BT40-H25-72 1 HBIT25  opce3sa | SACC3542 | 131
33361410AA | BT40-HBIT32-102 | AA | 36-45 SACC3645 | SACC3645 | 1,57
33441410AA | BT40-HBIT32-102 | AA | 44-53 135 BT40-H32-72| HBIT32 5, Fcaa53 | SACC4453 | 1.57
34451410AA | BT40-HBIT40-102 | AA | 45-56 BT40.440.72 | HBT40 | SACCA556 | SACCA5S6 | 1,87
34551410AA | BT40-HBIT40-102 | AA | 55-66 SACC5566 | SACC5566 | 1,89
35561410AA | BT40-HBIT50-102 | AA | 56-74 SACC5674 | SACC5674 | 2.25
35741410AA | BT40-HBIT50-102 | AA | 74-92 | 102|130 BT40-H50-50 | HBITS0 cpccoa05 | SACC7492 | 2.29
36701410AA | BT40-HBIT63-102 | AA | 70-90 HBiTes | _SACC7090 | SACC7090 | 3,02
36901410AA | BT40-HBIT63-102 | AA | 90-110 135 | BT40.H63.55 SACC90110 | SACC90110 | 3.14
38901410AA | BT40-HBIT80-102 | AA | 90-130 HBITE0 | SACC90130 | SACC90130 | 3,54
38911410AA | BT40-HBIT80-102 | AA [130-170 SACC130170 | SACC130170 | 3,68




Stanny.

Dmin- [Byxpe3uoBas pacTo4Hasa cucrema
Kop Mopaenb M| L PacTrouHan Bec
Dmax XBOCTOBUK Kaccerta
rosioBKa

32291510AA |BT50-HBIT25-102| AA | 29-36 |102|165| BT50-H25-115 4,32
32291512AA |BT50-HBIT25-127| AA | 29-36 |127|190| BT50-H25-140 SACC2936 | SACC2936 | 447
32291515AA |BT50-HBIT25-152| AA| 29-36 |152|215| BT50-H25-165 HBIT25 4,57
32351510AA |BT50-HBIT25-102| AA | 35-42 |102|165| BT50-H25-115 4,34
32351512AA |BT50-HBIT25-127| AA | 35-42 |127|190| BT50-H25-140 SACC3542 | SACC3542 | 449
32351515AA |BT50-HBIT25-152| AA | 35-42 |152|215| BT50-H25-165 4,59
33361513AA |BT50-HBIT32-135| AA| 36-45 |135|198| BT50-H32-135 4,92
33361516AA |BT50-HBIT32-165| AA | 36-45 |165|228| BT50-H32-165 SACC3645 | SACC3645 | 5,17
33361520AA |BT50-HBIT32-200| AA | 36-45 |200|263| BT50-H32-200 HBIT32 537
33441513AA |BT50-HBIT32-135| AA | 44-53 |135|198| BT50-H32-135 4,92
33441516AA |BT50-HBIT32-165| AA | 44-53 |165|228| BT50-H32-165 SACC4453 | SACC4453 | 5,17
33441520AA |BT50-HBIT32-200| AA | 44-53 |200|263| BT50-H32-200 537
34451513AA |BT50-HBIT40-135| AA | 45-56 |135|198| BT50-H40-135 5,46
34451518AA |BT50-HBIT40-185| AA | 45-56 |185|248| BT50-H40-185 6,01
34451522AA |BT50-HBIT40-225| AA | 45-56 |225|288| BT50-H40-225 SACCA556 | SACC4556 6,46
34451526AA |BT50-HBIT40-265| AA | 45-56 |265|328| BT50-H40-265 HBIT40 6,86
34551513AA |BT50-HBIT40-135| AA | 55-66 |135|198| BT50-H40-135 5,48
34551518AA |BT50-HBIT40-185| AA | 55-66 |185|248| BT50-H40-185 6,03
34551522AA |BT50-HBIT40-225| AA| 55-66 |225|288| BT50-H40-225 SACCS566 | SACC5566 6,48
34551526AA |BT50-HBIT40-265| AA | 55-66 |265|328| BT50-H40-265 6,88
35561510AA |BT50-HBIT50-102| AA| 56-74 |102|145| BT50-H50-65 4,90
35561520AA |BT50-HBIT50-202| AA | 56-74 |202|245| BT50-H50-165 6,45
35561525AA |BT50-HBIT50-252| AA | 56-74 |252|295| BT50-H50-215 SACC5674 | SACCS674 7,40
35561530AA |BT50-HBIT50-302| AA | 56-74 |302|345| BT50-H50-265 HBIT50 8,30
35741510AA |BT50-HBIT50-102| AA| 74-92 |102|145| BT50-H50-65 4,94
35741520AA |BT50-HBIT50-202| AA| 74-92 |202|245| BT50-H50-165 6,49
35741525AA |BT50-HBIT50-252| AA| 74-92 |252|295| BT50-H50-215 SACC7492 | SACC7492 744
35741530AA |BT50-HBIT50-302| AA| 74-92 |302|345| BT50-H50-265 8,34
36701512AA |BT50-HBIT63-122| AA| 70-90 |122|165| BT50-H63-85 6,08
36701520AA |BT50-HBIT63-202| AA| 70-90 |202|245| BT50-H63-165 7,98
36701525AA |BT50-HBIT63-252| AA| 70-90 |252|295| BT50-H63-215 SACC7090 | SACC7090 9,53
36701530AA |BT50-HBIT63-302| AA| 70-90 |302|345| BT50-H63-265 HBIT63 10,48
36901512AA |BT50-HBIT63-122| AA| 90-110 |122]165| BT50-H63-85 6,20
36901520AA |BT50-HBIT63-202| AA | 90-110 | 202|245 | BT50-H63-165 8,10
36901525AA |BT50-HBIT63-252| AA| 90-110 |252|295| BT50-H63-215 SACCS0110 | SACCS0110 9,65
36901530AA |BT50-HBIT63-302| AA | 90-110 |302|345| BT50-H63-265 10,60
38901512AA |BT50-HBIT80-122| AA| 90-130 |122|165| BT50-H63-85 6,60
38901520AA |BT50-HBIT80-202| AA | 90-130 | 202|245 | BT50-H63-165 8,50
38901525AA |BT50-HBIT80-252| AA | 90-130 |252|295| BT50-H63-215 SACCI0130 | SACC0130 10,05
38901530AA |BT50-HBIT80-302| AA | 90-130 | 302|345 | BT50-H63-265 HBITS0 11,00
38911512AA |BT50-HBIT80-122| AA|130-170|122|165| BT50-H63-85 6,74
38911520AA |BT50-HBIT80-202| AA |130-170|202|245| BT50-H63-165 8,64
38911525AA |BT50-HBIT80-252| AA |130-170|252|295| BT50-H63-215 SACCT30170] SACC130170 10,19
38911530AA |BT50-HBIT80-302| AA | 130-170|302|345| BT50-H63-265 11,14







C22

Y1 AT S,

A ) B Y

Stanny.

NMPEUN3NOHHAA PACTOYHAA CUCTEMA H-BOR
ANA YNCTOBOW OBPABOTKU

® PacToyHas rofioBKa
® Pesely
® KacceTa

=
g
=/

@16

Insert holder _T_

< L —_:I
®
. =DM
E[sm,amum ( 3_?_
L .
Cutting bar
e ~— L
*—g s (e 3
MA
T MsH2CAP_ ¥
Insert holder
MpeynsnoHHana pactouyHasa ronoska H-BOR
LWar
Kop Mogenb h d Bnepenfasan X MA MB | Bec
51000025 | HBOR25 25 14 1 1 42 M5x10 0,15
51000032 | HBOR32 32 18 2 2 52 M6x12 0,35
51000040 | HBOR40 40 22 2 2 53 Mé6x12 0,50
51000050 | HBOR50 50 28 2 2 63 BM8 0,92
51000063 | HBOR63 63 36 4 4 63 BM8 M8x14| 1,52
Pe3ubi gna NMpeunsnoHHom pactouyHoi cuctembl H-BOR
Koa Mopgenb Bm'a"); Bbiner| L |Cuctema| MMnactuHa Bont | Kniou | Bec
50160621 | BR1606-21 6-9 21 55 WBGTO0601..L |SB-1STR-M2| T6 0,04
50160828 | BR1608-28 8-11 28 59 0,04
50161035 | BR1610-35 | _10-13 | 35 65 TBGTO60T.L | SB-1STR-M2| T6 1 o5
50161242 | BR1612-42 | 12-15 42 70 | HBORS50 0,06
50161450 | BR1614-50 14-17 50 77 HBOR63 | TPGH0902.L |SB-2TR-M2.5| T8 0,07
50161660 | BR1616-60 16-20 60 85 0,09
50162065 | BR1620-65 20-24 65 88 0,11
50162468 | BR1624-68 | 2428 | 68 91 TPGH1103.L | SB-3TRM3 | T8 7545
50162505 BM5 60+SRTP2938 or SRTP3652 or SRTP4468 M5x12CAP | HEX-4 | 0,25
50501608 BM8 +SRTP5790 or SRTP70110 or SRTP110150 | M8x20CAP | HEX-6 | 0,03
KacceTbl gna NpeunsnoHHomi pactouHoi cuctembl H-BOR
Kop Mopgenb gm':; w e Cucrema| [nactuHa bont Kniou | Bec
50252938 | SRTP2938 29-38 11 27 HBOR25 0,01
50323652 | SRTP3652 36-52 13 35 HBOR32 | TPGH0902.L |SB-2TR-M2.5| T8 0,02
50404468 | SRTP4468 44-68 13 43 HBOR40 0,03
50505790 | SRTP5790 57-90 20 54 HBOR50 0,10
50637011 | SRTP70110 70-110 20 66 HBOR63 | TPGH1103.L | SB-3TR-M3 T8 0,10
50637115 |SRTP110150| 110-150 20 106 HBOR63 0,21




Stann y =% ![
NI? KA

| ™ '

NPEUN3NOHHAA PACTOYHAA CUCTEMA H-BOR
ANA YNCTOBOW OBPABOTKU

® PacTOYHaA ronoBka 1 KacceTa

|
1

]

BO
h
d

53

o
s
D

-

PacTouHas ronoBka ansa uncrosoil o6pa6otku cepum H-BOR

Dmin- MNpeunsnoHHan pacTouHas cucTeMa

Kon Mopens | ppay |M1| h MA MB Kacceta S
52290000 |[HBOR25| M | 29-38 | 50 | 25 |HBOR25| M5x10 SRTP2938 0,16
53360000 |[HBOR32| M | 36-52 | 63 | 32 |HBOR32| M6x12 SRTP3652 0,37
54440000 |[HBOR40| M | 44-68 | 63 | 40 |HBOR40| M6x12 SRTP4468 0,53
55570000 |[HBOR50|BM| 57-90 | 80 | 50 |HBOR50|BM8x20 SRTP5790 1,05
56700000 |HBOR63|BM | 70-110 | 80 | 63 |HBOR63|BM8x20| M8x14 | SRTP70110 1,65
56710000 |[HBOR63|BM |110-150| 80 | 63 |HBOR63|BM8x20| M8x14 | SRTP110150 1,76




Stanny.

NMPEUN3NOHHAA PACTOYHAA CUCTEMA H-BOR
ANA YNCTOBOW OBPABOTKU

® XBOCTOBUIK, PacTo4YHaA ronoBkKa
N KacceTa

HABOP
MAS403 BT n pactouHas ronoeka H-BOR gna uncroBoii 06paboTkun

iz
o~

i - Dmin' - . I'IpeL|,VI3:OHHai| paCTcollHaﬂ cncrema 5

0, oaenb acToyHaa| Connec- ec
A A Dmax XBOCTOBUK e tor Kaccerta
52291307| BT30-HBOR25-75 | M | 29-38 | 75 |105| BT30-H25-55 | HBOR25 | M5 | SRTP2938 | 0,62
53361309] BT30-HBOR32-93 | M | 36-52 118[ BT30-H32-55 | HBOR32 | .. | SRTP3652 | 0,79
54441309| BT30-HBORA0-93 | M | 4468 | o BT30-H40-55 | HBOR40 SRTP4468 | 0.95
55571309] BT30-HBOR50-93 |BM| 57-90 125] BT30-H50-45 | HBORS0 | oo™ | SRTP5790 | 1,33
56701309 BT30-HBOR63-03 |BM| 70-110 145 BT30-H63-65 | HBOR63 SRTP70110 | 2,18
52291409] BT40-HBOR25-90 | M | 29-38 | 90 [122] BT40-H25-72 | HBOR25 | M5 | SRTP2938 | 1.8
53361410/ BT40-HBOR32-102 M | 36-52 135| BT40-H32-72 | HBOR32 | .~ | SRTP3652 | 1,57
54441410|BT40-HBOR40-102| M | 44-68 BT40-H40-72 | HBOR40 SRTP4468 | 1.84
55571410/ BT40-HBOR50-102|BM| 57-90 | 102 [130| BT40-H50-50 | HBOR50 SRTP5790 | 1,91
56701410| BT40-HBOR63-102|BM| 70-110 135 BM8 | SRTP70110 | 2,51
56711410/ BT40-HBOR63-102|BM|[110-150 ST | DR SRTP110150 | 2,60
52291510[BT50-HBOR25-102] M | 29-38 [102]165]BT50-H25-115 431
52291512 |BT50-HBOR25-127| M | 29-38 |127190|BT50-H25-140] HBOR25 | M5 | SRTP2938 |4.46
52291515|BT50-HBOR25-152] M | 29-38 | 152|215|BT50-H25-165 4,56
53361513 |BT50-HBOR32-135| M | 36-52 | 135|198|BT50-H32-135 4,92
53361516|BT50-HBOR32-165| M | 36-52 | 165 |228|BT50-H32-165] HBOR32 SRTP3652 | 5.17
53361520 |BT50-HBOR32-200] M | 36-52 | 200|263 BT50-H32-200 5,37
54441513 |BT50-HBOR40-135| M | 44-68 | 135|198 |BT50-H40-135 M6 5,43
54441518 |BT50-HBOR40-185| M | 44-68 | 185 |248|BT50-H40-185 5,98
54441522 |BT50-HBOR40-225| M | 44-68 | 225 |288|BT50-H40-225 BOR40 SRTP4468 2’43
54441526 BT50-HBOR40-265| M | 44-68 | 265 |328|BT50-H40-265 6,33
55571510|BT50-HBOR50-102|BM|_57-90 | 102|145 BT50-H50-65 4,56
55571520 BT50-HBOR50-202|BM| 57-90 | 202 |245|BT50-H50-165 6,11
55571525BT50-HBOR50-252|BM| 57-90 | 252[295|BT50-H50-215] BOR30 SRTP5790. i
55571530 BT50-HBOR50-302|BM| 57-90 | 302|345 BT50-H50-265 8,22
56701512|BT50-HBOR63-122|BM| 70-110 | 122]165| BT50-H63-85 5,57
56701520 BT50-HBOR63-202|BM| 70-110 | 202 | 245 |BT50-H63-165 sme | sripr0110 |LZAZ
56701525 BT50-HBOR63-252|BM| 70-110 | 252|295 BT50-H63-215 9,02
56701530 |BT50-HBOR63-302|BM | 70-110 |302|345|BT50-H63-265| (oo - 9,07
56711512 |BT50-HBORG63-122|BM|110-150] 122 | 165| BT50-H63-85 5,66
56711520 BT50-HBORG63-202|BM|110-150| 202 | 245 BT50-H63-165 SRTP110150 | 2,56
56711525 |BT50-HBOR63-252|BM[110-150] 252 |295|BT50-H63-215 9,11
56711530 BT50-HBORG63-302|BM110-150] 302 | 345 |BT50-H63-265 10,06




Stanny.

NMPELU3UOHHDbIA PACTOYHOW HABOP H-BOR50
ANA YNCTOBOW OBPABOTKU Z6~2190

¥

HABOP

Kop Mopgenb Bm'a"); XBOCTOBMK L1 | Bec
55901309 | BT30-HBOR50 | 6-90 H50 MAS403 BT30-H50-45 45 6,7
55901410 | BT40-HBOR50 | 6-90 H50 MAS403 BT40-H50-50 50 7.3
55901510 | BT50-HBOR50 | 6-90 H50 MAS403 BT50-H50-65 65 9,9
55902309 | SK30-HBOR50 | 6-90 H50 DIN69871A 1ISO30-H50-55 55 6,8 ¥ m
55902410 | SK40-HBOR50 | 6-90 H50 DIN69871A 1SO40-H50-50 50 73 A
55902510 | SK50-HBOR50 | 6-90 H50 DIN69871A ISO50-H50-50 50 9,5 ; }
55904610 | HSK63-HOBR50 | 6-90 | H50 | DING69893A HSK63-H50-50 | 50 | 7,0 4 ol

w g
i | : (-3
Kop Mogaenb B':‘g; Bbiner MnacTuHa bont Kniou | Bec MAX 2men = MAX 2men
CUTTING BAR @
50160621 BR1606-21 6-9 21 WBGT0601..L |SB-1STR-M2| T6 |0,04 =
50160828 BR1608-28 8-11 28 0,04
- _ L -@16
50161035 BR1610-35 | 10-13| 35 | 1BC10601.L |SB-1STR-M2| T6 Fo'og ? 3
50161242 BR1612-42 12-15 42 0,06 g%
50161450 BR1614-50 14-17 50 TPGHO0902.L |SB-2TR-M2.5| T8 |0,07 - g .
50161660 BR1616-60 16-20 60 0,09 —-J 1 ] 2
50162065 BR1620-65 20-24 65 TPGH1103.L SB-3TR-M3 | T8 0,11 D @
50162468 BR1624-68 24-28 68 " 0,12
60+SRTP2938 or
50162505 BM5 SRTP3652 or SRTP4468 M5x12CAP |HEX-4| 0,25 §
50252938 SRTP2938 29-38 11 0,01 2“.,
50323652 SRTP3652 36-52 13 TPGH0902..L |SB-2TR-M2.5| T8 [0,02 =
50404468 SRTP4468 44-68 13 0,03 -
+SRTP5790 or SRTP70110

50501608 BM8 or SRTP110150 M8x20CAP |HEX-6| 0,03
50505790 SRTP5790 57-90 20 ‘ TPGH1103..L SB-3TR-M3 | T8 |0,10




o Stanny.

NI1Y e
AIREAY =

NMPELU3UOHHbIA PACTOYHON HABOP H-BOR63
ANA YNCTOBOW OBPABOTKUN Z6~21150

HABOP

Kop Mogenb DDml:x XBOCTOBUK L1 | Bec
56900410| NT40-HBOR63 | 6-150 |H63 | DIN2080 ISO40M16-H63-55| 55 | 8,4
56900510| NT50-HBOR63 | 6-150 |H63 | DIN2080 ISO50M24-H63-65| 65 |10,4
56901410| BT40-HBOR63 | 6-150 |H63 MAS403 BT40-H63-55 55 | 8,2
56901510 BT50-HBOR63 | 6-150 |H63 MAS403 BT50-H63-65 65 10,8
56901512 BT50-HBOR63 | 6-150 |H63 MAS403 BT50-H63-85 85 |11,3

56902410| SK40-HBOR63 | 6-150 |H63| DIN69871A 1SO40-H63-60 | 60 | 8,3

]
]

—

e
———

-

56002510 SK50-HBOR63 | 6-150 |H63| DING9871A1S050-H63-65 | 65 [100 | == ==
56004610[HSK63-HBOR63| 6-150 |H63| DING69BI3A HSK63-H6367 | 67 182 = L—p— ,
b et &
. {--

Kop Mogenb gnnllanx ’B;:: MnactnHa bont Kniou| Bec o % <A
50160621 BR160621 | 69 | 21 WBGTO601.L| SB-1STR-M2 | T6 |004 + =12 -
50160828 BR160828 | 8-11 | 28 0,04 J——
50161035 BR1610-35 | 10-13 | 35 | | 0C10601.L| SB-1STR-M2 | T6 o0
50161242 BR1612-42 | 12-15 | 42 0,06
50161450, BR1614-50 | 14-17 | 50 | TPGH0902.L | SB-2TR-M2.5 | T8 |0,07
50161660, BR1616-60 | 16-20 | 60 0,09
50162065 BR1620-65 | 20-24 | 65

TPGH1103.L| SB3TR-M3 | T8 (241 —= | Nl

50162468 BR1624-68 | 24-28 | 68 0,12
60+SRTP2938 or SRTP3652
50162505 BM5 or SRTP4468 M5x12CAP |HEX-4| 0,25 ‘

50252938] SRTP2938 | 29-38 | 11 0,01
50323652] SRTP3652 | 36-52 | 13 |TPGH0902.L | SB-2TR-M2.5 | T8 [0,02
50404468] SRTP4468 | 44-68 | 13 0,03
+SRTP5790 or SRTP70110
50501608 BMS o SRTP110150 M8x20CAP |HEX-6 0,03 A
C26 50637011] SRTP70110 |70-110] 20 0,10

50637115 SRTP110150 [110-150, 20 | "CH1103.L] SB-3TR-M3 | T8 F55;




Stanny.

PACTOYHAA CUCTEMA

HNBJ16

e PacTouHas ronoBka
® Pesel

10 001

g

=
e

Cutting bar
' L

PactouHas ronoBka HNBJ16 E DM

Kog | Mogenb h d |Front| Bec T
16300050] HNBJ16 | 63 | 36 | 6 1,20 iI:[[E Stanny BJ1635.90 i
Pe3seupbl ansa pactouyHom cucremol HNBJ16

Koa | Mogenb gmm- B I el cremall D ac aia Bont Kniou | Bec

max | nert

16010624 |BJ1606-24| 6-9 24 73 WBGTO0601..L | SB-1STR-M2 T6 0,08
16010832|BJ1608-32| 8-11 32 80 0,08
16011040|BJ1610-40] 10-13 | 40 | 87 TBGTO601..L | SB-1STR-M2 | T6 [ 5g
16011253|BJ1612-53| 12-15 | 53 98 0,10
16011460|BJ1614-60| 14-17 | 60 103 TPGH0902..L | SB-2TR-M2.5| T8 (0,10
16011668 |BJ1616-68| 16-21 | 68 110 HNBJ16 0,12
16012083|BJ1620-83| 20-26 | 83 125 0,20
16012590|BJ1625-90| 25-31 | 90 128 0,30
16013090|BJ1630-90| 30-36 | 90 128 0,32
16013590/ BJ1635-90] 35-41 | 90 | 128 TPGH1103.L | SB-3TR-M3 | T8 1535
16014090|BJ1640-90| 40-46 | 90 128 0,38
16014590|BJ1645-90| 45-51 | 90 128 0,38




(@1]

- IHII_. L A

AIBNAY '

PACTOYHOW HABOP HNBJ16 J6~J51

Stanny,

HABOP

Kop Mopgenb Bnr:llan); XBOCTOBUK L1 |Bec
16910410/ NT40-HNBJ16 | 6-51 |H63 DIN20£|§_|06I3$_?;10M16— 55 93
16910510 NT50-HNBJ16| 6-51 He3| DIN208O1S030M24- 1 6549 5
16911410| BT40-HNBJ16 | 6-51 |H63| MAS403 BT40-H6355 | 55 | 9,1
16911510/ BT50-HNBJ16 | 651 |H63 MAS403 BT50-H63-65 | 65 |11,7
16911512 BT50-HNBJ16 | 651 |H63 MAS403 BT50-H63-85 | 85 |12,2
16912410| SK40-HNBJ16 | 6-51 |H63DIN69871A 15040-H63-60] 60 | 9,1
16912510] SK50-HNBJ16 | 6-51 |H63|DIN69871A ISO50-H63-65, 65 |10,9
16914610 HSK63-HNBJ16 6-51 |He3| DING9BISAHSKG3- | 47 19,

H63-67

K Dmin-Bbi-

on Mopgenb Dmax ner MnactuHa bont Kniou|Bec
16010624 BJ1606-24 | 6-9 | 24 WBGT0601.L/SB-1STR-M2| T6 |0,08
16010832] BJ1608-32 | 8-11 |32 0,08
16011040 BJ1610-40 | 10-13 | 40 | BCT0601.L/SB-1STR-M2 T6 /g
16011253] BJ1612-53 | 12-15| 53 0,10
16011460, BJ1614-60 | 14-17| 60 |TPGH0902.L|SB-2TR-M2.5| T8 [0,10
16011668 BJ1616-68 | 162168 0,12
16012083] BJ1620-83 | 20-26| 83 0,20
16012590 BJ1625-90 | 25-31] 90 0,30
16013090 BJ1630-90 | 30-36| 90 0,32
16013590] BJ1635-90 |35-41]00 ' FCr1103.L SB-3TR-M3 | T8 [555
16014090] BJ1640-90 | 40-46 | 90 0,38
16014590 BJ1645-90 | 4551 90 0,38




PACTOYHAA CUCTEMA

NBH2084

©® XBOCTOBUK

® PacTOYHasA rosioBka

® Pesel

XBocToBUK AnA pactouHou ronoskn NBH2084

Koa |Mopgenb Bec
20808801 R8 1,0
20800301 | NT30 inchormm | 0,8
20800401| NT40 inch or mm 1,2
20800501 | NT50 inch ormm 3,6
20801410| BT40 MAS403 1,8
20801510| BT50 |MAS403AorB| 4,5
20802410| 1SO40 DIN69871A 1,7
20802510| I1SO50 DIN69871A | 4,0

PacTtouHas ronoBka NBH2084

Stanny.

B-TYPE
Shank

Adjust the graduation

CAP | IE M8°20-CAP
Z-Sﬁh -

B MB8*20-

ATYPE
Shank

Kopg Mopenb | Bec
20840000 | NBH2084 | 3,00
Peseu gna pacrouHon ronosku NBH2084

Kop Mopenb Bm'a"); Bboiner | L |Cuctema| MNMnactuHa bonT Kniou| Bec
20010832 | BJ2008-32 | 8-11 32 |80 0,12
20011040 | BJ2010-40 | 10-13 | 40 | 87 eall a2 S
20011253 | BJ2012-53 | 12-17 53 |98 0,12
20011668 | BJ2016-68 | 16-21 68 10|\ nis0ea s e el
20012083 | BJ2020-83 | 20-130 | 83  [123 0,22
20012596 | BJ2025-96 | 25-135 96 [137 0,24
20013011 |BJ2030-115| 30-140 | 115|152 RECULILCE s peEEbh el e w
20012020 | BJ2020-L [120-280]84+BT L1100 0,46

max28mm -»|
e

B20HT fe——s] ‘

Cutting bar




30

g
"H:.-'[’.
NI Y NP

Stanny.

PACTOYHOW HABOP NBH2084 (38~(7280

HABOP

Kop

Mopgenb

Dmin-
Dmax

XBOCTOBUK

Bec

20908808

R8-NBH2084

8-280

R8-UNF7/16-20-NBH2084

10,0

20900308

NT30-NBH2084

8-280

DIN2080 ISO30M12-NBH2084

9.8

20900408

NT40-NBH2084

8-280

DIN2080 ISO40M16-NBH2084

10,3

20900510

NT50-NBH2084

8-280

DIN2080 ISO50M24-NBH2084

10,8

20906408

MT4-NBH2084

8-280

DIN228A MT4M16-NBH2084

10,3

20906508

MT5-NBH2084

8-280

DIN228A MT5M4-NBH2084

10,8

20901410

BT40-NBH2084

8-280

MAS403 BT40-NBH2084

9,0

20901510

BT50-NBH2084

8-280

MAS403 BT50-NBH2084

11,7

20902410

SK40-NBH2084

8-280

DIN69871A 1SO40M16-NBH2084

10,7

20902510

SK50-NBH2084

8-280

DIN69871A 1SO50M24-NBH2084

13,0

Kop,

Mogpgenb

Dmin-
Dmax

bont

MnactuHa

Kniou

Bec

20010832

BJ2008-32

8-11

SB-1STR-M2

TBGT0601..L

T6

0,12

20011040

BJ2010-40

10-13

0,12

20011253

BJ2012-53

12-17

SB-2TR-M2.5

TPGH0902..L

T8

0,12

20011668

BJ2016-68

16-21

0,16

20012083

BJ2020-83

20-130

SB-3TR-M3

TPGH1103..L

T8

0,22

20012596

BJ2025-96

25-135

0,24

20013011

BJ2030-115

30-140

115

0,38

20012020

BJ2020-L

120-280

84+BT L1

0,46




NMPELN3NOHHAA PACTOYHAA CUCTEMA H-BOR63
ANA YNCTOBOW OBPABOTKU J150~280

Dmin- WM

Kop Mogenb Dmax Bec
50630140 BM140 +BM8 20 1043
50252938 | SRTP2938 150-200 10 | 0,01 %
50323652 | SRTP3652 160-210 12 0,02

50404468 | SRTP4468 170-220 12 | 0,03
50637011 | SRTP70110 140-240 19 10,10
50637115 | SRTP110150 | 180-280 19 (0,21




~—y
{

)

NIYKA

PACTOYHASA CUCTEMA RBH
M - |
|\ S, / e /

[\ [ 1
=

T0B4-TYPE-#
LTI M)

et 8

7%% S [ —=— |

l ———
[P P

Stanny.

i

-] Ej AN lz

e —)

et

gy

REH2084 REH20110

e BT e )
——— MAXITPEMO-D

90—

ol

]

Tag e B3

— I‘ B []1%»-&%?

bpg/o @ e G‘JOE W

Stanny
REH20250

|
F=5-0000 6

S —

|-— B 3822700 ]

WA %

U oy amemog cosmas| |
) [ S Ammgymemen I,i

RBH20150 [ "eed ] RBH20250
PactouHas ronoBka RBH
Dmin- | AWametp
Kopg Mopenb Dmax | PacTouHon Pesey |XBoctoBMK| Bec
ronoBKu
20850080 | RBH2084 | 140-300 84 20 2084A 2,88
20860080 |RBH20110| 140-340 2110 20 2084A 3,88
20870080 |[RBH20150| 170-370 2150 20 BST 4,88
20880080 |RBH20250| 270-470 2250 20 BST 5,90
20890080 |[RBH20350| 370-570 2350 20 BST 7,35
Peseu gna pacTtouHoi ronosku RBH
(32 Kog Mopenb | Pesey | MnactuHa Bont Kniou | Bec
20020150| BH20TP 20 TPGH1103..L |SB-3TR-M3 T8 0,45

-

|\ s

| T
- |
L ’%ﬁi‘l:i{_l _T

27 |
Teew T
REH25350 o ee .‘ﬁ\JO & wm@

XBOCTOBUK AnA pacToyHou ronoskn 2084A RBH

Kopg Mopenb L1 [Bbiner| Bec
20801510A |BT50-2084A-100| 100 | 150 | 5,1
20801515A |BT50-2084A-150| 150 | 200 | 6,1
20801520A |BT50-2084A-200| 200 | 250 | 7,1
20801525A |BT50-2084A-250| 250 | 300 | 8,1

XBOCTOBUK AnA pactouHol ronoBku BST-RBH

Kog Mopgenb L1 |Bbiner| Bec

20811510 BT50-BST100 | 100 | 150 | 5,75
20811515 BT50-BST150 | 150 | 200 | 6,75
20811520 BT50-BST200 | 200 | 250 | 7,75
20811525 BT50-BST250 | 250 | 300 | 8,75




